

Poskytnutí dodatečných informací č. 13

pro nadlimitní veřejnou zakázku na stavební práce zadávanou v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“).

s názvem:

„Výstavba čtyř operačních sálů a sterilizace Krajské zdravotní a.s. – Nemocnice Teplice o.z.“

Dotaz č. 1

Znění žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Zadavatel požaduje v rámci splnění Technické kvalifikace od uchazečů mj. Čestné prohlášení o příslibu banky o vystavení bankovní záruky ve prospěch zadavatele za dodržení smluvních podmínek, kvality a termínů provedení díla ve výši min. 5% nabízené ceny díla bez DPH a dále Čestné prohlášení o příslibu banky o vystavení bankovní záruky ve prospěch zadavatele za odstranění vad díla (předmětu VZ) v záruční době ve výši min. 5% ceny díla.

- 1.) Má uchazeč předložit Čestné prohlášení, že jako uchazeč o předmětnou veřejnou zakázku jsme srozuměni s požadavkem zadavatele, že vybraný uchazeč předloží příslib banky o vystavení bankovní záruky ve prospěch zadavatele za dodržení smluvních podmínek, kvality a termínů provedení díla ve výši 5% nabízené ceny díla bez DPH a dále za odstranění vad díla (předmětu VZ) v záruční době ve výši min. 5% ceny díla?
- 2.) Má zadavatel předložit příslib od banky o vystavení bankovní záruky ve prospěch zadavatele za dodržení smluvních podmínek, kvality a termínů provedení díla ve výši min. 5% nabízené ceny díla bez DPH a dále Čestné prohlášení o příslibu banky o vystavení bankovní záruky ve prospěch zadavatele za odstranění vad díla (předmětu VZ) v záruční době ve výši min. 5% ceny díla?

Dotazujeme se, zda-li již při odevzdání nabídky mají být vystaveny oba zmíněné přísliby banky nebo se tato povinnost bude týkat až vybraného uchazeče a ve fázi odevzdání nabídky postačí pouze Čestné prohlášení, že uchazeč je schopen tyto přísliby po vybrání zajistit?

Odpověď č. 1

Pro vyloučení veškerých pochybností zadavatel uvádí, že v rámci předložení nabídky dodavatel doloží pouze čestná prohlášení.

Dotaz č. 2

Pokud dle dodatečné informace č.11, odpověď č.4 je vypracován PENB, není již potřeba dodavatelem zbytečně zpracovávat energetický štítek budovy, který je součástí PENB a ve VV je tato položka přebytečná

žádáme tedy o zrušení následující položky u objekt D1-01 v listu OVN 01 :

12	K	VRN4003-R	Zajištění energetického štítku budovy	KČ	1,000		0,00	
	VV		"Po ukončení stavebních prací zajistí zhotovitel dodání					
	VV		"energetického štítku celého objektu.					
	VV		1		1,000			

Nebo máme ocenit nulovou hodnotou, aby se již nemusel VV měnit a aktualizovat ?

Odpověď č. 2

Soutěžní dokument nebude upraven, položka zůstane zachována, tak jak je zpracovaná. Dodavatelé tuto položku mají ocenit.

PENB je v rámci realizační dokumentace zpracován. Po dokončení realizace je nutné tento dokument vydat nový a to na základě skutečně dodaných parametrů jednotlivých konstrukcí, výplní otvorů a technologií. Na základě reálných dodaných vstupů nutné provést reálný aktuální PENB.

V Ústí nad Labem dne: 25 -01- 2017

02


 Krajská zdravotní, a.s.
 Sociální péče 3316/12A
 401 13 Ústí nad Labem

 IČ: 25428627
 DIČ: CZ 25488627



Ing. Petr Fiala
 generální ředitel

